

为什么美国股市下跌，我国股市也跟着下跌

昨夜今晨，美国股市暴跌，今日沪深股市受此影响，开盘大幅低开，午后大幅下跌，截止收盘，上证指数跌超3%，深圳成指跌超4%，创业板指数大跌超过5%，个股惨烈下跌，收盘472只股票跌停。

美国股市大跌，中国股市跟随下跌，主要原因是投资者恐慌心理的传导。在全球化浪潮下，各国金融市场的运行都有千丝万缕的关系。特别是各主要经济体和金融市场的关系密切，当一个金融市场出现突发走势，极易传递到其它市场。

另外，A股市场前期少数大盘股拉动的指数上涨行情，使得9成以上的个股丧失了流动性，在恐慌情绪下，极易发生集体暴跌。

从历史走势来看，A股市场对美股，形成了一种跟跌不跟涨的惯例，所以，美股一感冒，A股也跟着打喷嚏。

最近美国股市一直在下跌，对美国未来的经济有何影响

实事求是讲，可能是新一轮美国金融危机的前哨站，美国再不采取有效措施，未来经济将会低估，不但影响美国，更影响全世界。

疫情冲击市场，亚洲股市纷纷下跌，为何美国股市反应不大

首先疫情本身发生是主要在中国境内，全世界范围之内，虽然也有确诊案例，但是总的来说这还没有形成全世界的流行，因此对于世界经济来说影响并不算很大。

之所以疫情对于亚洲国家影响更大，是因为亚洲经济更加依赖于中国这台经济增长的引擎，中国经济很可能受到疫情影响，产生明显的减速和其他的威胁，那么亚洲国家受到这种威胁的影响，相比于世界上其他国家来说就更大，这也造成了远期对于股市的悲观预期，所以股市出现了整体的下行。但是从世界其他国家情况来说，对于中国经济也是存在依赖的，只不过依赖没有那么明显罢了，所以股市的下行暂时还没有波及到全世界范围。

另外对于美国股市而言，现在美股的上涨与经济基本面可以说是相互背离的，经济基本面的波动对于美股的影响并不是很明显，由于2019年美联储三次降息以及购债和回购行为，目前美国市场上的现金流动性非常充足，这造成了美国股市持续的上涨，因此只要美联储的宽松预期依然维持，美国股市就有上涨的动力，至于中国疫情对股市造成的影响，则可以忽略不计了。

总的来说，中国疫情目前已经得到了政府的强力介入，很可能持续时间不如想象中的长，对于经济虽然影响可能会比较深远，但是也在可控范围之内，所以不要觉得疫情会对全世界范围造成多么严重的影响，很可能只是局限在亚洲范围之内罢了。

中国股市的这次暴跌跟美国股市的暴跌有多少关系

本次暴跌，应从上月底的29日大盘见顶开始算起，开始以为是小级别调整，但到本月2日消息疯传信托资金从1:2调整为1:1，所以在那天下午才开启闪崩，这比美股暴跌早了几天，美股暴跌是雪上加霜，并非始作俑。真正杀手是无休止的管理，今天管这，明天管那，打击中小创、次新成了全年主基调，此话几天前言犹在耳，让股市失去信心，加上指数股获利杀跌，年前落袋为安，所以才疯狂崩盘。最可惜的是那些小心谨慎两年来在底部不敢上升的底部股也泥沙俱下，纷纷跟跌，这一波冤死了那些两年没有涨过的僵尸股，在底部也坐电梯，人家是从高位获利杀跌，你杀跌什么啊？中国股市好比足球兄弟，越走越臭，一起臭大街！

为什么美国股市暴跌，对中国股市影响巨大

道琼斯指数又迎来了一个不眠之夜，以暴跌千点而收场，市场给出的理由仍然是加息和通胀等，其实最大的问题还是此前的涨幅过大，目前正经历一场力度较大的获利回吐。当前最为值得担心的是，有些舆论在鼓吹10年一个周期的金融大危机在发生，如果真得摆脱不了这样的魔咒，那么全球金融市场将会迎来新的浩劫。

在市场大环境不好的情形下，A股自然会受到影响，首先昨夜美股的暴跌对今天的A股自然会形成冲击，以前我认为可能仅仅是开盘阶段，但是从现在的大环境看，问题比我想的可能更为严重，不排除这个影响的周期会加长，也就是说会实质性的影响到A股收盘，不排除今天A股再次大跌倒3200点甚至以下，这个必须做好充分的心理准备。

其次，外围的影响会促使做空动力增强，加之国内的去杠杆过程，股票质押到期的魔咒始终没有结束的迹象，而这个情况的不断恶化是以股市的不断下跌为前提，就是说指数越跌股票质押爆仓的风险就越大，是一个促进和循序渐进的过程，市场如果早早企稳的话，可能这种危机止住的概率就大了，可是一切在目前看来都是未知数。

应对策略：

这个情况下，我们看待市场就不能简单的用死扛去理解了。必须做好应对策略，我认为现在包括前面一直在说，手上被套的要设置好亏损的止损线，到了你的承受范围之外就出，同时手上有现金的也一直坚持不参与，等待市场企稳后的信号。同时

，如果实在觉得承受不了系统性风险的可能发生，完全可以清仓观望。

当然，还有另外一种情况，在这波下跌中有些人确实一股没卖，如果你的持股属于优质股，非垃圾股范畴之内的品种，继续割肉就没有必要了，我觉得这个时候要做好自我保护，在市场极端的情况下，你可以利用盘中的震荡冲高先出，然后等跌下去再买回，以降低自己的成本，这是一种自救的方法。

按照过去的经验，在市场比较极端的情形下，国家队都会出现护盘，如果今天真有护盘资金，那就有惊无险了，毕竟我们的指数和外盘不同，涨幅很小获利盘没有想象中的那么大，希望今天A股好运！